
	

	

	

	

	

	
Změny	jízdních	řádů	MHD	přinesou	cestujícím	nové	zastávky	a	lepší	spojení	

	
	
České	 Budějovice,	 10.	 12.	 2015	 –	 V	 neděli	 13.	 prosince	 2015,	 kdy	 dochází	 k	 celostátním	 změnám	
jízdních	řádů	veřejné	dopravy,	nastanou	některé	úpravy	i	v	provozu	českobudějovické	MHD.	Dobrou	
zprávou	je	zahájení	provozu	nových	zastávek	vybudovaných	v	lokalitě	poblíž	křižovatky	ulic	Žižkova,	
Jeronýmova	a	Novohradská.	Ty	 jsou	 součástí	projektu	Koridor	MHD	a	ponesou	název	 “U	Koníčka”.	
V	 jejich	 okolí	 je	 řada	 cílů	 jako	 budova	magistrátu,	 zdravotní	 pojišťovna	 nebo	 střední	 část	 Lannovy	
třídy,	 které	 tak	 budou	 veřejnou	 dopravou	 lépe	 dostupné.	 Stávající	 zastávky	 “U	 Koníčka”	
v	Novohradské	ulici	tak	změní	název	na	“Průmyslová”,	který	bude	lépe	vystihovat	jejich	polohu	poblíž	
stejnojmenné	ulice.		
	
Změny	názvů	zastávek	se	dotknou	 i	Nového	Roudného,	kde	došlo	ke	stavebním	úpravám	a	v	 rámci	
nové	 okružní	 křižovatky	 vzniknou	 nové	 zastávky	 “Na	 Děkanských	 polích”.	 Zároveň	 bude	 zrušena	
stávající	zastávka	“Nové	Roudné”	ve	směru	z	města,	která	se	nachází	v	těsné	blízkosti	nové	zastávky.	
Uvedením	 na	 pravou	míru	 je	 pak	 změna	 názvu	 “Nové	 Roudné	 –	 rozcestí”	 na	 “Roudné,	 Rozcestí”,	
neboť	tato	zastávka	leží	na	území	obce	Roudné.	
	
Úpravy	 samotných	 časových	 poloh	 spojů	 vychází	 zejména	 z	 připomínek	 cestujících,	 požadavků	
jednotlivých	 objednatelů	 dopravy	 a	 provozních	 poznatků.	 S	 ohledem	na	 změnu	 příjezdů	 některých	
železničních	spojů	dochází	například	k	časovému	posunu	ranního	„rozjezdu“	vozů	MHD	ze	zastávky	
Nádraží	o	5	minut	později.	
	
Na	linkách	3,	5	a	9	dojde	k	navýšení	počtu	nízkopodlažních	spojů,	na	lince	11	budou	nízkopodlažními	
vozy	nově	zajištěny	všechny	spoje.	
	
Na	 lince	 12	 vychází	 dopravní	 podnik	 vstříc	 požadavkům	 zaměstnanců	 průmyslových	 areálů	
v	Pekárenské	ulici	a	vybrané	spoje	budou	vedeny	přes	zastávku	“Pekárenská	–	U	Křížku”.	
	
Na	 základě	 jednání	 s	Vysokou	 školou	 technickou	 a	 ekonomickou	 v	Českých	 Budějovicích	 dojde	
k	navýšení	počtu	spojů	obsluhujících	zastávku	“Areál	VŠTE”	a	k	časovému	posunu	některých	spojů	
dle	požadavků	vedení	školy.	
	
K	dalším	drobným	úpravám	dochází	i	na	některých	dalších	linkách.	Kompletní	přehled	změn	najdete	
na	webových	 stránkách	dopravního	podniku	www.dpmcb.cz,	 kde	 lze	nové	 jízdní	 řády	najít	 také	 ve	
vyhledávači	spojů	nebo	v	podobě	ke	stažení	či	 tisku.	Zájemci	mohou	využít	 také	aplikace	 s	jízdními	
řády	pro	mobilní	telefony.	Na	všech	předprodejních	místech	jsou	v	prodeji	tištěné	kapesní	jízdní	řády.	
	
Každá	 podobná	 změna	 přináší	 nároky	 i	 na	organizační	 a	 provozní	 zajištění.	 Výlep	 nových	 jízdních	
řádů	 na	 přibližně	 čtyřech	 stovkách	 zastávek	 zajistí	 deset	 pracovníků	 dopravního	 podniku.	 Je	 také	
nutné	provést	aktualizaci	dat	v	palubních	počítačích	všech	autobusů	a	trolejbusů	a	zároveň	připravit	
nové	vozové	jízdní	řády	pro	řidiče.	
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Tradice	městské	hromadné	dopravy	v	Českých	Budějovicích	sahá	až	do	roku	1909,	kdy	ve	městě	začaly	 jezdit	
první	 dopravní	 prostředky	 pro	 hromadnou	 přepravu	 cestujících.	 Současný	 poskytovatel	 služeb	 městské	
hromadné	 dopravy,	 Dopravní	 podnik	 města	 České	 Budějovice,	 a.s.,	 zajišťuje	 přepravu	 cestujících	 na	 celém	
území	 města	 a	 v	 18	 příměstských	 obcích	 v	 jeho	 blízkém	 okolí.	 Společnost	 vznikla	 1.	 září	 1997	 z	 tehdejšího	
Dopravního	podniku	města	Českých	Budějovic,	s.p.	Jediným	akcionářem	je	Statutární	město	České	Budějovice.	
Ucelený	 systém	 městské	 hromadné	 dopravy	 je	 v	 současnosti	 tvořen	 autobusovou	 a	 trolejbusovou	 trakcí.	
Dopravní	podnik	města	České	Budějovice	disponuje	moderním	vozovým	parkem,	který	čítá	na	86	autobusů	a	58	
trolejbusů.	Tato	vozidla	zajišťují	provoz	na	14	autobusových	a	8	trolejbusových	linkách.	Ročně	najedou	5,7	mil.	
kilometrů	 a	 přepraví	 39	 mil.	 cestujících.	 Provoz	 společnosti	 zajišťuje	 398	 zaměstnanců.	 Základní	 kapitál	
společnosti	je	485,5	mil.	Kč,	celkové	roční	výnosy	včetně	úhrady	prokazatelné	ztráty	činí	410,7	mil.	Kč.	
	
Další	informace	a	dotazy:	
Dopravní	podnik	města	České	Budějovice,	a.s.	
Radek	Filip,	tiskový	mluvčí	
tel.:		 +420	387	719	256	
mobil:			 +420	736	510	948	
e-mail:	filip.r@dpmcb.cz		
www.dpmcb.cz	


